



## **В Новосибирске завершено расследование в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении вреда здоровью малолетнего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Новосибирска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью малолетнего).

По версии следствия, 11 ноября 2015 года обвиняемый, разозлившись на 10-летнего сына своей сожительницы из-за того, что мальчик не хотел делать уроки, ударил его ногой по спине. Ребенок сразу пожаловался на сильные боли в области спины, однако через некоторое время пошел гулять на улицу, но через двадцать минут вернулся и снова пожаловался на сильные боли и плохое самочувствие. Вечером ребенка бригадой «Скорой помощи» доставили в детскую клиническую больницу. После обследования врачи диагностировали у мальчика телесные повреждения в виде тупой травмы живота, подкапсульного разрыва селезенки и левой почки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1015504>